

1 МАР 1973
от

г. Волгоград

Газета № . . .

◆ ИСКУССТВО

Поет Владимир Атлантов

Концерт солиста Государственного ордена Ленина академического Большого театра Союза ССР, народного артиста РСФСР Владимира Атлантова, состоявшийся во Дворце культуры им. Ленина, получил радушный прием любителей вокальной музыки.

Владимир Атлантов — великолепный артист, обладающий одновременно мощным, сильным и удивительно мягким голосом. Имя В. Атлантова широко известно как в нашей стране, так и за рубежом. Однако любовь и признание к певцу пришли не сразу. Родился В. Атлантов в Ленинграде. Его мать и отец были солистами Ленин-

градского театра оперы и балета им. Кирова. Ярко выраженные вокальные данные позволили ему поступить в Ленинградскую консерваторию. После ее окончания В. Атлантов становится солистом Ленинградского оперного театра им. Кирова, а в 1967 году — солистом Большого театра Союза ССР. Сейчас В. Атлантов поет на сцене этого театра все ведущие теноровые партии как лирического, так и драматического характера.

В концерте артистом была исполнена разнообразная программа в сопровождении секстета артистов симфонического оркестра Большого театра Союза ССР. В роман-

се «Элегия» Яковлева на слова Дельвига певец нашел и донес до слушателей удивительно свежие краски, его голос звучал свободно и кантиленно. В «Элегии» Булахова на слова Грекова певцом были раскрыты глубокие душевные переживания героя: Фальцетное пение, к которому иногда прибегает певец, придает исполнению этого романса особую лиричность. Мягко и задумчиво прозвучал романс «Утро туманное» Абаза и старинный русский романс «Гори, гори, моя звезда». В романсах «Сон» С. Рахманинова и «То было раннею весной» П. Чайковского певец выявил тяготение к драматической окрас-

ке звука, к эмоциональной экспрессии. Блистательно В. Атлантов исполнил ариозо Германа, создав образ трепетный и страдающий, полный трогательной нежности и пламенного чувства. Исполнение итальянских песен «Скажите, девушки» Куртиса и «О любви» Гастольдони впечатляет удивительной полнотой и насыщенностью звучания. По просьбе слушателей В. Атлантов спел еще два романса — «Старый вальс» Листова и «Калитку».

Концерт В. Атлантова с секстетом симфонического оркестра доставил большое эстетическое наслаждение любителям музыки.

М. БУХТИЯРОВ.